IT/EN

SERIE

Cilindri compatti 1ISO21287
C1 K 1ISO21287 compact cylinders







cy.pa
cy.pag.
Cilindri compatti 1ISO21287

O

<

S s

% 1SO21287 compact cyllnders Testate... .. Alluminio pressofuso verniciato

o0 .. Painted die-casted aluminium

g g Tubo. Alluminio anodizzato

8 Q Tube Anodized aluminium

o Pistone... 220-25 POM-C/alluminio - 232-100 alluminio

8 8 Piston..... .. 20-25 POM-C/aluminium - 232-100 aluminium

—~+ 3 GUArNIZIONI e

o 3 NBR/PU

) Seals

S_)" Boccola guida. ... Acciaio + PTFE

3 GUIdING BUSH...e.. Steel + PTFE

2 Stel0. e Acciaio inox AISI303

& Rod AISI303 stainless steel

Caratteristiche tecniche - Technical features
FIUIO. s Aria compressa filtrata lubrificata e non
Fluid Filtered and lubricated or not compressed air
Temperatura di impiego.... -20°C +80°C con aria secca
Chiavi di codifica Working temperature....... -20°C +80°C with dry air
Cylinders key Code Pressione MaX......ccccoeuevune. max 10 bar

Max Pressure.......e

CI[T|K|O|3|2[F|O0[1|{2|5|[D|S|T

Versione Diametro Tipo costruttivo Corsa Versione Varianti
Version Diameter Design type Stroke Version Variants

slepullAd 19edwod /8zZ1ZOS| - £8ZLZOS| Medwod upuli

Cilindro 1SO21287 020 Stelo maschio 0-500 Sempilice effetto
1SO21287 cylinders 025 M Male rod mm’ | A Single acting ST Standard
032 . Stelo femmina 5 Semplice effetto magnetico Guarnizione stelo FKM
040 Female rod Single acting magnetic FKM rod seal
050 Antirotazione Doppio effetto Guarnizioni FKM
063 : Non-rotating ¢ Double acting VT FKM seals
080 Antirotazione maschio Doppio effetto magnetico
N D EX ATEX
100 Non-rotating male Double acting magnetic
Antirotazione femmina Semplice effetto molla posteriore
© Non-rotating female © Single acting rear spring
Sempilice effetto molla posteriore magnetico
. Single acting rear spring magnetic
Doppio effetto passante
- Double acting through rod
Doppio effetto passante magnetico
M Double acting through rod magnetic
Corse standard
Standard strokes
H 5 90 100 125 160 200 250 300 320 350 400 450 500
20| He | Ho | Ho | Ho | Ho Heo He BNo

25| He | Heo | Ho | Ho | Ho | Ho | Ho | Ho

32| He | Ho | He | Ho | Ho | Ho | Ho | Ho

40| He | Heo | Heo | Heo | Ho | Ho | Ho | NHe

50| He | He | Heo | Ho | Ho | Ho | Ho | No

63| He | Heo | Heo | Ho | Ho | Ho | Ho | He

80| He | Heo | Ho | Ho | Ho | Ho | Ho | No

100| He | He | Ho | Ho | Ho | Ho | Ho | He

B - Cilindri semplice effetto - Single acting cylinders
® - Cilindri doppio effetto - Double acting cylinders




cy.pa
¢y.pag.

©

Forze teoriche a 6 bar| Forze teoriche delle molle 3
Theoretical forces at 6 bar Theoretical spring forces L%
o N

EQ

n Forza di spinta Forza di trazione ( Corsa Stroke 5 | Corsa Stroke 10| Corsa Stroke 15 | Corsa Stroke 20| Corsa Stroke 25 6 o
Thrust force ( Traction force ( FIN) F2(N) | FIN) F2(N) | RNy PNy | RNy F2(N) | FT(N) - F2(N) cCc

20 188 M 20 22 25 20 25 17 25 14 25 m 25 © -6
25 294 247 25 30 33 26 33 23 33 20 33 16 33 = 5
32 482 414 32 50 54 46 54 42 54 38 54 34 54 _(Cj 8
40 754 633 40 52 55 50 55 46 55 43 55 40 55 = @©
50 1178 989 50 59 63 54 63 49 63 44 64 29 64 ©) e
63 1869 1681 63 72 78 67 78 62 78 56 78 51 78 %
80 3014 2720 80 10 16 105 16 100 16 95 16 89 Mé E
100 4710 4416 100 152 159 144 159 136 159 129 159 121 159 5\

Accessori di fissaggio
Mounting accessories

Steel accessories

Supporto per Cemiera anteriore/ Cemiera maschio snodata

cemiera intermedia |posteriore REngE Forcella Testaa snodo At nplbEse Male hinge with
. ) Flange : Low foot ; .
Support for Front/rear trunnion MFIMF2 Clevis Rod end MST spherical bearing
intermediate hinge MT5/MTé MPé
20 I I I FORMBISO TSNDMB8X1.25 ANA20 I I
25 Il I I FORMS8ISO TSNDMB8X1.25 ANA20 Il Il
32 SUP32S CRB32S AFP32S FORM10ISO TSNDM10X1.25 ANA25 AFD32S CMT32S
40 SUP4050S CRB40S AFP40S FORM10ISO TSNDM10X1.25 ANA25 AFD40S CMT40S
50 SUP4050S CRB50S AFP50S FORM12ISO TSNDM12X1.25 ANA40B AFD50S CMT50S
63 SUP6380S CRB63S AFP63S FORM12ISO TSNDM12X1.25 ANA40B AFD63S CMT63S
80 SUP6380S CRB80S AFP80S FORM16ISO TSNDM16X1.5 ANA50B AFD80S CMT80S
100 SUP100125S CRB100S AFP100S FORM16ISO TSNDM16X1.5 ANA50B AFD100S AFD100S

Avrticolazione a squadra con

Cilindri compatti ISO21287 - 1SO21287 compact cylinders

Cemierafemminastretta | Cernierafemmina | Cerniera maschio | Pemo per cemiera snodata | Pemo per cemiera femmina testa snodata DIN 648K Articolazione a squadra Giunto
Narrow female hinge Female Hinge Male hinge Pivot pin for sphericalhinge|  Pivotforfemale hinge ey e e Square joint autoallineante
AB6 MP2 MP4 AAG AN T ABT Self-aligning joints

20 I I I i I Il I GASMB8X1.25
25 Il I I I I I /4 GASMB8X1.25
32 CFS32S CRF32S CRM32S PRS32S PRC32S ARS32S ART32S GASM10X1.25
40 CFS40S CRF40S CRM40S PRS40S PRC40S ARS40S ART40S GASM10X1.25
50 CFS50S CRF50S CRM50S PRS50S PRC50S ARS50S ART50S GASM12X1.25
63 CFS63S CRF63S CRMé63S PRS63S PRC63S ARS63S ART63S GASM12X1.25
80 CFS80S CRF80S CRMB80S PRS80S PRC80S ARS80S ART80S GASM16X15
100 CFS100S CRF100S CRM100S PRS100S PRC100S ARS100S ART100S GASM16X15

Accessori in alluminio
Aluminium accessories

Cerniera maschio | Cerniera stretta

. - . . . | Articolazione a
snodata per snodo sferico | Cerniera femmina | Cerniera maschio 4
Male hinge with | Narrow hingefor |  Female Hinge Male hinge S squacra
. . e quare joint
spherical bearing |  spherical joint MP2 MP4 ABT
MP6 AB6
20 I I I CRM20A /l
25 I I Il CRM25A Vi
32 CMT32A CFS32A CRF32A CRM32A ART32A
40 CMT40A CFS40A CRF40A CRM40A ART40A
50 CMT50A CFS50A CRF50A CRM50A ART50A
63 CMT63A CFS63A CRF63A CRMé63A ART63A
80 CMTB80A CFS80A CRF80A CRMB0A ART80A
100 CMT100A CFS100A CRF100A CRM100A ART100A




cy.pa
¢y.pag.

C1KeM...AST - C1KaF...AST

Semplice effetto

O
=<
S ‘ ‘
Q Single acting | =/A1  =AAH) C1KaM...BST - C1KeF...BST
Ne) 232100
@ =2
g 8_ ZB + CORSA Stroke
0 = L] WH ZA + CORSA Stroke OE
Qo g@ — PL PL oTG
33 % [
@0 1 —
)
83 G
0 ® s CH
! m| = |E
. s ot &
o EE
AM AF
= i -
o

20 | 36 22 10 9 M8X125 16 Mé 10 M5 M5 4.5 19.5 75 9 3 6 37 43 1.8
25 |40 26 10 9 M8X125 16 Mé 10 M5 M5 4.5 19.5 75 9 3 6 39 45 12.8
32 | 49 325 12 10 M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 4.5 14 75 9 3 7 44 51 -
40 | 545 38 12 10 M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 5 14.5 8 9 3 7 45 52 -
50 | 655 465 16 13 M12X1.25 22 MI10X15 16 1/8'G MB8X1.25 5 14.5 8 12 4 8 45 53 -
63 77 565 16 13 M12X1.25 22  MI0OX15 16 1/8'G M8X125 5 13.8 75 12 4 8 49 57 -
80 |955 72 20 17 M16X15 28 M12X175 20 1/8"G M10X15 3 15 8 12 4 10 54 64 -
100 |1135 89 25 21 M16X15 28 MI12X175 20 1/8'"G M10X15 3 19.5 10.5 12 4 10 67 77 -

O
=
o
3.
o
3
O
QD
o
=3
0
O
D!
p—
[}
®
3
\
0
O
R
~
S}
@
3
(@)
o
3
O
D
a
a
0
=<
=
a
5}
@
(%2}

Semplice effetto molla posteriore GST - C1lKaF...GST
Single acting rear spring | ——7\] =V HST - C1KaF...HST
020-25 ZB + 2xCORSA Stroke 232100
WH + CORSA Stroke ZA + CORSA Stroke OE
PL PL aTG

36 22 M8X1.25 Mé M5 M5 .
25 140 26 10 9 M8X125 16 Mé 10 M5 M5 4.5 19.5 75 9
32 | 49 325 12 10 M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 4.5 14 75 9
40 |545 38 12 10 M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 5
50 | 655 465 16 13 M12X1.25 22 MI10X15 16 1/8'G M8X1.25 5
63 77 565 16 13 M12X125 22 MIOX15 16 1/8'G M8X1.25 5 13.8 75 12
3
3

80 |955 72 20 17 M16X15 28 M12X175 20 1/8'G M10X15
100 135 89 25 21 M16X15 28 MI12X175 20 1/8'G M10X15

19.5 10.5 12




cy.pa
¢y.pag.

e

Doppio effetto C1KeM...CST - C1KaF...CST z
Double acting | ==} — C1K@M...DST - C1KeF...DST =
22025 232100 o

=e)

ZB + CORSA Stroke 6 45

B 5 WH ZA + CORSA Stroke oE cc
E'Q —— & PL PL oTG 3o
i S — — | — O
% ‘ E 'g S
G LA = ®
BG o g

o

£

>

@)

20 | 36 22 10 9  M8X125 16 Mé 10 M5 M5 4.5 19.5 75 9 37 43 11.8

10 54 64 -
10 67 77 -

80 | 955 72 20 17 M16X15 28 MI2X175 20 1/8'G M10X15
100 |1135 89 25 21 MI16X15 28 M12X175 20 1/8'G M10X15

3
25 40 26 10 9 M8X1.25 16 Mé 10 M5 M5 4.5 195 75 9 3 6 39 45 12.8
32 49 325 12 10 M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 4.5 14 75 9 3 7 44 51 -
40 | 545 38 12 10  M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 14.5 8 9 3 7 45 52 -
50 | 655 465 16 13 M12X125 22 MI10X15 16 1/8'G M8X1.25 14.5 8 12 4 8 45 53 -
4 8 49 57 -
4
4

5
5
63 77 565 16 13 MI12X1.25 22  MI0X15 16 1/8'G M8X1.25 5 13.8 75 12
3
3

19.5 10.5 12

2
0]
)
£
>
@]
4
S
@
(o}
S
@]
]
~
[e¢]
N
—
™~
O
<2
|
~
[e¢]
N
=
o~
O
2
=]
D
@
o
S
@]
]
=
o
£
G

Doppio effetto passante CI1K@M....LST - C1KaF...LST
Double acting through rod | == = C1KaM...MST - C1KaF...MST
220-25 232-100
ZB + 2xCORSA Stroke WH
WH + CORSA Stroke ZA + CORSA Stroke OE

PL PL aTG

B
,,,,, | @
m

AM AF NI

RT

36 22 M8X1.25 Mé M5 M5
25 | 40 26 10 9  M8X125 16 Mé 10 M5 M5 4.5 19.5 75
32 | 49 325 12 10 M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 4.5 14 75
40 | 545 38 12 10 M10X1.25 19 M8 12 1/8'G Mé 5
50 | 655 465 16 13 M12X125 22 MI0X15 16 1/8'G MB8X1.25 5
63 77 565 16 13 MI12X1.25 22  MI0X15 16 1/8'G M8X1.25 5 13.8 75
3
3

80 | 955 72 20 17 M16X15 28 MI12X175 20 1/8'G M10X15
100 |1135 89 25 21 MI16X15 28 M12X175 20 1/8'G M10X15

19.5 10.5




cy.pa
¢y.pag.

C1KeE...CST - C1KeE....DST
= =n (s ey ez e

Antirotazione
Non-rotating

220-25 232-100
ZB + CORSA Stroke OE
T WH ZA + CORSA Stroke aTtaG
G PL PL D2 gD(}

O
=
o
=
©
>
o
=
3
D

O
=
=
Q.
®
=
(%]
Q
(@)
(@)
o
=
=
3
Q
t
O
2]
t
Q
-]
Q.
(o))
=
©L

36 22 10 M5 . 4
25 | 40 26 10 9 14 5 6 8 M5 M5 45 19.5 75 6 22 M5 5 39 45 128
32 | 49 325 12 10 17 65 6 10 1/8'G Mé 4.5 14 75 7 28 M5 5 44 51 -
40 | 545 38 12 10 17 65 8 10  1/8'G Mé 5 14.5 8 7 33 M5 5 45 52 -
50 | 655 465 16 13 22 75 10 12 1/8'G M8 5 14.5 8 8 42 Mé 6 45 53 -
63 | 77 565 16 13 22 75 10 12 1/8'G M8 5 13.8 75 8 50 Mé 6 49 57 -
80 |955 72 20 17 28 9 14 14 1/8'G M10X15 3 15 8 10 65 M8 8 54 64 -
100 |1135 89 25 21 30 10 14 14 1/8'G M10X15 3 195 105 10 80 M10X15 10 67 77 -

Antirotazione passante
Non-rotating through rod

C1KeN...CST - C1KeG

slepullAd 19edwod /8zZ1ZOS| - £8ZLZOS| Medwod upuli

= =5 C1KgN...DST - C1KaG

220-25 232-100

ZB + CORSA Stroke WH + CORSA Stroke [m]=3
WH ZA + CORSA Stroke

IE@E

201 3 22 10 9 1 5 M8X125 16 Mé 10 6 8 M5 M5 45 195 75 6 17 M4 4 37 43 18
25 40 26 10 9 14 5 M8X125 16 Mé 10 6 8 M5 M5 45 195 75 6 22 M5 5 39 45 128
32 | 49 325 12 10 17 65 M10X1.25 19 M8 12 6 10 1/8'G Mé 45 14 75 7 28 M5 5 44 51 -
40 |545 38 12 10 17 65 M10X125 19 M8 12 8 10 1/8'G M6 5 145 8 7 33 M5 5 45 52 -
50 | 655 465 16 13 22 75 M12X125 22 M10X15 16 10 12 1/8'G M8 5 145 8 8 42 Mé 6 45 53 -
63 | 77 565 16 13 22 75 M12X125 22 M10X15 16 10 12 1/8'G M8 5 138 75 8 50 Mé 6 49 57 -
80 | 955 72 20 17 28 9 MI6X15 28 M12X175 20 14 14 1/8'GM10X15 3 15 8 10 65 M8 8 54 64 -
100 (1135 89 25 21 30 10 M16X15 28 M12X175 20 14 14 1/8"GMIOX15 3 195 105 10 80 MI0X15 10 67 77 -




cy.pa
¢y.pag.

Kit guarnizioni
Seals kit

Esempio di codifica
Coding example

S|T|K[O]|3|2|[C|V|T

composto da / composed of:

©
—
()
o
C
©
i)
o N
£9
o
cc
2D
=
o
©
€9
= (©
O
(]
o
£
>
@)

1x guarnizione stelo - rod seal
2 x o-ring tubo - tube o-rings
2 x guarnizioni pistone - piston seals

Versione Diametro Versione Varianti
Version Diameter Version Variants

Doppio effetto ST Standard
Double acting
S1K Cilindro 1SO21287 o Doppio effetto passante Guarnizione stelo FKM
1SO21287 cylinders Double acting through rod FKM rod seal
Tutte le guarnizioni FKM
All seals FKM

Versione "C" adatta per semplice effetto e doppio effetto, singolo stelo / "C" version suitable for single acting and double acting, single piston rod
Versione "L" adatta per semplice effetto e doppio effetto, stelo passante / "L" version suitable for single acting and double acting, through piston rod

Accessori alluminio
Aluminium accessories

Cerniera maschio MP4
Male hinge MP4

Cilindri compatti ISO21287 - 1SO21287 compact cylinders

ﬁ‘\ ! /,‘L\ CODICE/CODE | TG ‘ = ‘ L ‘ FL ‘ MR‘ @D ‘ EW‘ L1 ‘ L4 ‘@CD‘ S
& —L—JH—Q‘J/ CRM20A [ 22 36 12 20 8 12 16 45 3 8 M5X16
0 Y A CRM25A 26 395 12 20 8 12 16 45 3 8 M5X16
‘ ‘ CRM32A |325 45 13 22 10 30 26 55 10 M6X20
ggehgg CRM40A 38 52 16 25 12 35 28 55 12 M6X20

CRM50A 465 65 16 27 12 40 32
CRM63A 565 75 21 32 16 45 40
CRMB80A 72 95 22 36 16 45 50
CRM100A 89 M5 27 4 20 55 60

65 12 M8X20
65 16 M8X20
10 16 M10X25
10 20 MI10X25

(SRR REC RRC NG RO

Cerniera femmina MP2
. ” Female hinge MP2
uB L1
B L CODICE/CODE
!
W,L, i é = oep CRF32A  |325 45 55 13 22 10 30 26 45 10 5 MéX20
= CRF40A 38 52 55 16 25 12 35 28 52 12 5 M6X20
wio| -l ]| g| 1Z CRF50A  [465 65 65 16 27 12 40 32 60 12 5 MB8X20
I I G CRF63A  [565 75 65 21 32 16 45 40 70 16 5 MB8X20
Omm©) : CRF80A 7295 10 22 36 16 45 50 90 16 5 MIOX25
6 L s CRFI00A | 89 115 10 27 41 20 55 60 110 20 5 MIOX25




cy.pa
¢y.pag.

O
=<
=
Q
[5)
a0
g =
s 3 Cerniera stretta per snodo sferico ABé
ai i Narrow hinge for spherical joint ABé
=3 CG
2D
oo Ll CODICE/CODE| E [CP|CG| TG |FM|L1|L10| L4 |@D|@CF| T [B3 |L11|SR|R4| S
35 @L‘IJ@* CFS32A |45 34 14 32522 5 9 55 30 10 3 33165 95 17 M6X20
I —!
3 o heftel | el CFS40A |52 40 16 38 25 5 9 55 35 12 4 43 18 12 20 MéX20
3 “F Wﬁrffz%** CFS50A |65 45 21 465 27 5 11 65 40 16 4 43 23 14 22 M8X20
o} I
3 or + © CFS63A |75 51 21 565 32 5 11 65 45 16 4 43 23 17 25 M8X20
P15 CFS80A |95 65 25 72 36 5 14 10 45 20 4 43 27 21 30 M10X25
TG CFS100A |115 75 25 89 41 5 14 10 55 20 4 43 27 21 32 M10X25
E
0
=
o
=
o
3
©
2 . .
= Cerniera maschio snodata MPé
&) L3 bL Male hinge with spherical bearing MPé
~ EX L4
N 4.’—'47
3 L s t CODICE/CODE | TG |@CX| DL| L [EX|EP[L4|D [ L1 | E |MS|L3|R1 S
' I i |
% S§ 2Cx CMT32A [325 10 22 12 14 10555 30 55 45 16 - -  M6X20
K \E:—
g g‘ Wv@ Ri &K CMT40A [38 12 25 15 16 12 55 35 55 52 18 - - MéX20
® ol L I ]l ol _ ™ _ CMT50A (465 16 27 15 21 15 65 40 55 65 21 51 19 MB8X20
< Wi + &L +
5 | b CMT63A 565 16 32 20 21 15 65 45 6 75 23 - -  M8X20
3 1‘, | ’F’ a\l CMT80A |72 20 36 20 25 18 10 45 9 95 28 74 24 MIOX25
2 . 7 CMTI00A |89 20 41 25 25 18 10 55 9 115 30 - -  MIOX25
: c L1
<
=
o
0]
@
Articolazione a squadra AB7
Dettaglio/Detail X Square JOInt AB7
ZHB EM in GL
‘ w ok ' CODICE/CODE [@#CK|EM| BR | PH| GL |@HB| LB | BT | TE |RA|@D|LD| UL UR EA
2 N1 L ﬂ‘ . ART32A |10 26 10 32 21 66 64 8 38 18 21 3 51 31 10
‘ Ly ARTA0A |12 28 1 36 24 66 84 10 41 22 21 3 54 35 15
X |, EA & ART50A |12 32 13 45 33 9 104 12 50 30 21 3 65 45 16
‘ 5 T T ART63A |16 40 15 50 37 9 124 14 52 35 21 3 67 50 16
L. L
L r ARTBOA |16 50 15 63 47 11 15 14 66 40 21 3 86 60 20
)
uR ARTIOOA [20 60 19 71 55 11 14517 76 50 11 3 96 70 20




cy.pa
¢y.pag.

Accessori acciaio
Steel accessories

o
—_
©
o
C
©
i)
o N
EQ
) eNe)
Forcella con clip EC
. 5 Clevis with lockable pin oD
! =
L1 2D1 _(Cj O
. c CODICE/CODE D A F LI N E B DI D2 L =
p FORMBISO M8 8 05 32 16 12 16 8 14 42 Ug
A ' | FORMIOSO | MIOX125 10 05 40 20 15 20 10 18 52 I
<] - — —fflrff{ nié —H{— @ FORMI2ISO | MI2X125 12 05 48 24 18 24 12 20 62 =
% ) ; FORMT6ISO M16X1.5 16 1 64 32 24 32 16 26 83 @)
%
(O]
©
Testa a snodo _i
202 5 Rod end o
- [}
c1 8
‘ L] CODICE/CODE| D3 ‘W‘LS‘A‘Q)D‘@Dl‘C]‘B‘@DA‘@DS‘LS‘U‘H]‘M‘DZ £
/@ 7%7 é TSNDM8X1.25 M8 14 16 14° 8 104 9 12125 16 5 13 36 48 24 ,‘\J
. DI o0 RSS TSNDM10X1.25 [M10X1.25 17 20 13° 10 12.910.514 15 19 6.5 15 43 57 28 &
- | | .
3 MED SN y TSNDM12X1.25 [M12X1.25 19 22 13° 12 15.4 12 16 17.5 22 6.5 17 50 66 32 o
; o | TSNDM16X1.5 |M16X1.50 22 28 15° 16 19.3 15 21 22 27 8 23 64 85 42 @
= | o
N W
9 @05 |03 | g
o)
%)
=
@©
o
£
o]
(]
S
£
=

Dado stelo
Piston rod nut
ANA20 M8X1.25 13 5
b ANA25 M10X1.25 17 6
ANA40B M12X1.25 19 7
ANA50B M16X1.5 24 8

Giunto autoallineantel
Self-aligning joint

oF

B
T — CODICE/CODE| KK | B |M | C | E |@F|@D|@H|ES |[CHI|CH2
€ GASM8x1.25 | M8X125 58 21 4 245 8 125 19 17 7 n
1| GASM10x1.25 |M10X1.25 745 23 65 29 14 22 32 30 12 19
T ¥ 8 GASM12x1.25 [M12X1.25 75 24 65 29 14 22 32 30 12 19
— GASM16x1.50 | M16X1.5 103 30 10 44 22 32 45 41 20 30




cy.pa
¢y.pag.

O
g_' Supporto per cemniera intermedia |
gA NH . . .

5. wor o + Support for intermediate hinge

) +

o) I i CODICE/CODE @CR‘ FN ‘ FK ‘@HB‘ @A‘ LA ‘ TH‘ C ‘ UL ‘ NH ‘ @B

= o

g £ T 8 SUP32S 2 30 15 66 M 7 32 105 46 18 22
SUP4050S 6 36 18 9 15 9 36 12 55 21 28

SUP6380S 20 40 20 M 18 M 42 13 65 23 32
SUP100125S 25 50 25 14 20 13 50 16 75 285 39

O
=
=
Q.
®
=
(%]
Q
(@)
(@)
o
=
=
3
Q
t
O
2]
t
Q
-]
Q.
(o))
=
©L

Piedino basso MS1
Low foot MS1

T‘ﬂ 6 CODICE/CODE| TG |TG2|AH| R2 ([JAB|AO|AU| TR | AT| S L7 | E

. AFD32S 3251625 32 15 7 1 24 32 4 MéX16 30 45

\Y! RE: AFD40S 38 19 36 175 10 8 28 36 4 M6X16 30 52

o f—@f ‘ @ AFD50S  [465 2325 45 20 10 15 32 45 5 M8X20 36 65

T AFD63S  [565 2825 50 225 10 13 32 50 5 MB8X20 35 75

FT N AFD80S 72 36 63 225 12 14 41 63 6 MIOX20 47 95
DL AP E AFD100S 89 445 71 275 145 16 41 75 6 MIOX20 53 115

Cerniera anteriore/posteriore MT5/MTé
Front/rear trunnion MT5/MTé

slepullAd 19edwod /8zZ1ZOS| - £8ZLZOS| Medwod upuli

VTL ™ TL
uw
7 \ 7 CRB32S 225 46 50 12 12 30 14 1 65 M6X20
el ol e ‘7 — CRB40S 38 59 63 16 16 35 19 15 9 M6X25
S5|F|s ‘ CRB50S 465 69 75 16 16 40 19 16 9 M8X25
V. , , £ CRB63S 565 84 90 20 20 45 24 16 15 M8X30
N 1 CRB80S 72 102 10 20 20 45 24 16 115 MI0X30
6 CRB100S 89 125 132 25 25 55 29 2 14 MIOX35
Flangia MF1/MF2
Flange MF1/MF2
UF ME e
r = TG |@D|@FB| R | TF | 4| S |UF| E | MF
r—T /fS AFP32S 325 30 7 32 64 5 MéX20 80 45 10
G ) "r**j AFP40S 38 35 9 36 72 5 M6X20 90 52 10
AFP50S 465 40 9 45 90 65 M8X20 10 65 12
wi P AFP63S 565 45 9 50 100 65 M8X20 120 75 12
= | AFP80S 72 45 12 63 126 9 MIOX25 150 95 16
L AFP100S 89 55 14 75 150 9 MIOX25 170 15 16




cy.pa
¢y.pag.

©
©
o
C
©
i)
o N
. . o)
Articolazione a squadra con testa snodata DIN 648K % o
= o o Square joint with spherical head DIN 648K cc
% o=
' ®D
] o e
x CODICE/CODE|gHB|RA|UR|GL | BT |PH| TE | UL |BR| EP |2CK| LB |#D | LD | EA | EX 59
(@]
1 — ARS32S |66 18 31 21 10 32 38 51 15105 10 85 20 5 85 14 = ©
o ARS40S |66 22 35 24 10 36 41 54 18 12 12 85 25 5 10 16 Ug
e EA z ARS505 30 45 33 12 45 50 65 20 15 16 105 30 5 13.5 21 g
= B ) e ARS63S 35 50 37 12 50 52 67 23 15 16 10535 5 135 21 =
- i 5 - L A oL ARS80S 11 40 60 47 14 63 66 86 27 18 20 1545 5 15 25 @)
TE R ARS100S | 11 50 70 55 15 71 76 96 30 18 20 12555 5 15 25
uL

%
(O]
. . S
Cerniera maschio snodata MP6 =
ﬁ Male hinge with spherical bearing MP6 %
EP
@©
Q
2R CODICE/CODE| TG |EP|DL|@CXMS|@D| E [L4|L1|L3|RI|EX| S |L S
=@ S
il CMT32S 32510522 10 15 30 45 55 5 - - 14 Mé6X20 14 g
| | [e0]
@ ) AT TT CMT40S 38 12 25 12 18 35 55 55 5 - - 16 M6X20 17 g
IR RS CMT50S  |465 15 27 16 20 40 65 65 5 51 19 21 M8X20 17 o
‘?I ‘ le‘“ CMT63S  [565 15 32 16 23 45 75 65 5 - - 21 M8X20 22 @
N CMT80S 72 18 36 20 27 45 95 10 5 70 24 25 MI10X25 23 5
L CMT100S 89 18 41 20 30 55 15 10 5 - - 25 MI0X25 28 g
: 2
=
@©
o
£
o]
(]
Cerniera stretta per snodo sferico AB6 S
P Narrow hinge for spherical joint AB6 5
cP L10
= L CODICE/CODE| E |CP|CG|TG|FM| L1 |L10| L4 |@D|@CF| T |B3|SR|R4| S
=y CFS32S |45 34 1432522 5 8 5530 10 3 33 10 17 MéX20
. gT L CFS40S |55 40 16 38 25 5 8 55 35 12 4 43 12 20 M6X20
¥ T CFS50S 65 45 21 46527 5 10 65 40 16 4 43 15 22 MB8X20
=] CFS63S |75 51 2156532 5 10 65 45 16 4 43 15 25 M8X20
CFS80S |95 65 25 72 36 5 13 10 45 20 4 43 20 30 MIOX25
H CFS100S 115 75 25 89 41 5 13 10 55 20 4 43 20 32 M10X25
Cernierafemmina MP2
Fermale Hinge MP2
E
2: CODICE/CODE| TG | CB |UB|@CD|FL| L |@D|L1]| L4 S MR E
‘ ‘ ‘ CRF32S 325 26 45 10 22 14 30 5 55 M6X20 10 45
—fg‘ 1 ‘iﬁw‘:— CRF40S 38 28 52 12 25 17 35 5 55 M6X20 12 55
CRF50S 465 32 60 12 27 17 40 5 65 M8X20 12 65
(O] i — |
HFE CRF63S 565 40 70 16 32 22 45 5 65 M8X20 15 75
o CRF80S 72 50 90 16 36 23 45 - 10 MI0X25 15 95
3 - CRF100S 8 60 M0 20 41 28 55 - 10 MIOX25 20 115
]




cy.pa
¢y.pag.

@)
<
=
Q
o)
e
L = . .
Q 2 Cerniera maschio MP4
0 = Male hinge MP4
Qo
35
Q0o CODICE/CODE| TG | E |[EW| FL | L1 | L4 [@D|@CD|MR|L| S
‘_'._ﬁ
og CRM325 325 45 26 22 5 55 30 10 10 13 M6X20
ge- CRM40S 33 55 28 25 5 55 35 12 12 16 MéX20
2 wi @ CRMS50S 465 65 32 27 5 65 40 12 12 16 M8X20
) CRM63S 565 75 40 32 5 65 45 16 16 21 M8X20
o CRMS80S 72 95 50 3 5 10 45 16 16 22 MIOX25
CRM100S 89 15 60 41 5 10 55 20 20 27 MIOX25
0
3
= Pemo per cemiera snodata AA6
S Pivot pin for spherical hinge AAé
B
= _ Ls CODICE/CODE| @D4 L8 @IK L5 L9 ES
é *ZTDT* Es = PRS32S 3 14 10 41 65 30.5
S 3l PRS40S 4 16 12 48 8 36
% . \ PRS50S 4 20 16 54 8 M
! i X
& — - *********‘F* s PRS63S 4 20 16 60 8 47
Q A ‘ PRS80S 4 24 20 75 8 61
N PRS100S 4 24 20 85 8 7
~l
(@)
o
3
i)
QO
Q
0
E . :
3 Perno per cerniera femmina AA4
g Pivot for female hinge AA4
- A
= CODICE/CODE DEK EL @B LB A
PRC32S 10 46 96 1 53
gﬂ ,,,,,,,,,,,, - ‘ PRC40S 12 53 15 11 60
\ PRC50S 12 61 15 1 68
J 8 g LB {r PRC63S 16 7 152 11 78
' PRC80S 16 91 15.2 1 98
PRC100S 20 1M 19 13 18
Articolazione a squadra AB7
Square joint AB7
G
Dettaglio/Detail X E:\n % P—L’
P ‘ acK CODICE/CODE|@HB|RA|UR|GL|BT|PH|TE|UL|BR|[EM|@CK| LB | @D |LD|EA
‘ EEN ART32S 66 18 31 21 8 32 38 51 10 26 10 65 20 5 85
o ‘I By ARTA40S 66 22 35 24 10 36 41 54 11 28 12 85 25 5 10
I
= X } Aoa \ \ ART50S 9 30 45 33 12 45 50 65 13 32 12 105 30 5 135
@ﬁmﬁr 5| [T T ART63S 9 35 50 37 12 50 52 67 15 40 16 105 35 5 135
N o0 Cra | ART80S N 40 60 47 14 63 66 86 15 50 16 1.5 45 5 15
9 TE W ART100S M 50 70 55 15 71 76 96 18 60 20 125 55 5 15
uL










(<)

pag.

Via del Commercio, 13
23017 Morbegno (SO) Italia
Tel +39 0342/605011

Fax +39 0342/614971

WWW.Cypag.com
sales@cypag.com



